

明年春天公映

# 《八月》获奖后马上排档期

本报综合消息 刚刚获得金马奖最佳影片奖的电影《八月》终于迎来了它的公映档期。4日,剧组宣布该片定于明年春天公映。导演张大磊表示,自己在得知获奖的瞬间,脑袋一片空白,说话语无伦次,“到现在我也不敢回看自己当时的获奖感言,特脸红。”

当日,导演张大磊跟片中“父母”的扮演者张晨和郭燕芸三人一起出席发布会,在片中扮演儿子并得到金马奖最佳新人奖的孔维一由于生病,并没有出席现场。虽然已捧得大奖,但张大磊说话依然有点吞吞吐吐,轻声细语。他透露,早在这部电影获奖前,就发生了不少有趣的事情。比如当他第一次听到影片入围了金马奖“最佳影片”时,居然从凳子上摔了下来。而在颁奖时,当他听到最佳新导演奖中没有自己时,以为后面得奖的机会不大,结果吃了一颗口香糖,上台领奖时是嚼着口香糖上去的。领奖后,他还遇到了冯小刚导演,后者跟他说,自己以前看过这部电影,“非常喜欢”,对他的鼓励很大。他此前还有一次被侯孝贤导演叫住,“后者穿着很厚的衣服,只露出两只眼睛,但我从声音中能够听出他。”他说,虽然自己是北京电影学院毕业的,有自己的导师,“但侯孝贤就是我的导师,我从他的影片中汲取了很多营养,他影片的风格跟我的审美情趣感觉不谋而合。”对于意外得奖,张大磊说,我们就是用最本能、最真诚的态度去创作,我们投射到电影中的,只有我们的生活经验和对生活



的情感和态度,“可能这种方式是笨拙的,但是这是我们本能的感知。”

值得一提的是,《八月》中的演员都是非职业演员。其中片中“母亲”的扮演者郭燕芸就是一名教师。她因为要准备婚礼,找人拍一部微电影,结果别人拍的她看了不满意,有朋友就推荐了张大磊。后来张大磊有一次打电话给她,想请她扮演一位母亲,“我一听这位母亲的身份是一名教师,就答应了。”郭燕芸说。虽然都是非职业演员,但张大磊也有自己调教的方法,其中有一场“吃火锅”的戏,他请了很多生活中朋友到场,“本来打算是拍到晚上,结果大家坐在一起聊起那些往事,很多人很快就有了情绪,第一条就拍得非常到位。因为这些都是生活中的

真事,大家伙儿都经历过。”

拿了金马奖后,张大磊的生活轨迹发生了变化。他透露,自己的第二部作品很早就创作了出来,“现在是剧本完成阶段。”他透露,故事发生的年代依然是上个世纪八九十年代,人物是虚构的,地点发生在一个“看似俄罗斯和中国的小镇。”“我依然想拍那些能够打动我们的人物的故事。”至于演员的挑选方面,张大磊说,自己对于演员是不是明星并不是很刻意,“合适的就行。”

《八月》出品方代表爱奇艺的负责人表示,《八月》作为爱奇艺影业在文艺片领域试水的第一部作品,将会用互联网的思维全力宣传该片,以便让更多的观众有机会看到这部获奖作品。

赵丽颖  
加冕“女儿国”

本报综合消息 “悄悄问圣僧,女儿美不美,女儿美不美。”女儿国的故事一直是《西游记》里最受观众喜爱的篇章之一,30年前朱琳饰演的女儿国国王深入人心。因此,电影《西游记:女儿国》宣布筹备后,女儿国国王的人选一直备受关注。昨晚,这一谜底在长沙揭晓,郑保瑞导演亲自为赵丽颖加冕价值800万的钻石皇冠,宣布赵丽颖正式加盟电影《女儿国》。

问到为何选中赵丽颖出演女国王,导演郑保瑞现场透露:“女儿国国王不仅要漂亮,还要肩负起一段和圣僧之间不平凡的爱情,所以她要和唐僧在气质上很搭配。”因此,性格活泼却不失沉稳,演技成熟的赵丽颖是女王的不二人选。

相较于前作《三打白骨精》,郑保瑞导演表示,自己会在《女儿国》中保留前作的魔幻设计和师徒关系,此外增添更多的喜剧元素,争取更上一层楼。“女儿国很特别,是取经路上的一段爱情故事,师徒四人在女儿国会变得像稀有动物一样,会发生很多趣事。爱情的磨难对唐僧来说很重要。”他还笑着说,“这一部90%的演员都是女生,对我来说压力蛮大的。”

## 赤壁市地税局 添柴加火加热从严治党“大熔炉”

本报讯(通讯员 戴娇婷)今年以来,赤壁地税认真开展“两学一做”学习教育,推动全面从严治党向基层延伸,从严从实全面加强党建工作,促进“两个责任”落地,构建全面从严治党新格局。

一抓思想从严。十八大以来,该局在党员干部的思想教育工作上下功夫,在贯彻落实“两学一做”学习教育和“主题党日+”工作的基础上,教育引导党员干部坚定理想信念,领会从严治党要义。

二抓管党从严。坚持集体领导、坚持民主集中制,党组成员参加双重组织生活会,带头讲党课、带头及时足额缴纳党费,制定主体责任清单,加强基层

党组织建设,以“红旗党支部”的标准要求各党支部创建等是我局规范党内政治生活的重要内容。

三抓执纪从严。为确保执纪问责体系良好运行,我局建立了科学问责机制,注重综合运用纪律处分、组织处理、诫勉谈话、函询约谈、公开通报等手段,加大执纪问责力度,让咬耳扯袖、红脸出汗成为常态。

四抓作风从严。以“六查”“六带”“六好”为抓手,深入剖析自身问题,查处工作作风不严不实表现,同时推动从严治党压力向基层传导,创建“六好”党支部,发挥基层党组织的堡垒作用,推动党风政风不断好转。

咸宁新闻网  
www.xnnews.com.cn

扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来



关注咸宁新闻网微信  
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来